11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.04.2012 21:16:00

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 22.04.2012 10:00:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262849/answer/263025




¢ HU4ero He cIbIIIaza O TaKUX Kypcax jiedeHusi. Adany Hago MpUHUMATh KypcoM 3 Mecsilia. MoxeTe
no6aBUTh CBEYM C UXTHOJIOM IT0 OFHOM Ha HOub 20 gHEM, Tpemapat U3 IPYIIIH aabda-
agpeHo0JI0KaTOPOB(II0 COTTIACOBAHUIO C BamumM Bpayom).



